



По факту гибели 12-летней жительницы областного центра проводится проверка

24 сентября 2015 года в правоохранительные органы областного центра поступило сообщение о гибели 12-летней девочки. По данному факту следственным отделом по городу Белгород Следственного комитета Российской Федерации по Белгородской области проводится доследственная проверка.

По предварительным данным, 24 сентября 2015 года на уроке физкультуры в одной из школ областного центра, во время забега на 300 метров, девочка почувствовала себя плохо, потеряла сознание. Приехавшая на место происшествия бригада скорой помощи спасти ребенка не смогла.

В настоящее время тело девочки направлено на судебно-медицинское исследование для установления причины смерти. Проводятся неотложные проверочные мероприятия. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

25 Сентября 2015

Адрес страницы: <https://belgorod.sledcom.ru/news/item/970873>